                           Контрольна робота № 2
                           Біологія 6 клас

І рівень. Завдання оцінюються в 0,5 б. Разом – 3 б.

1. До гетеротрофів відноситься:

а) інфузорія туфелька;

б) евглена зелена;

в) береза бородавчата;

г) клен гостролистий.

2. Організм, тіло якого складається з різних клітин:

а) колоніальний;

б) багатоклітинний;

в) різноклітинний;

г) суперклітинний. 

3. Оберіть соковиті плоди:

а) горіх та помідор;

б) черешня та лимон;

в) горіх та горішок;

г) полуниця та квасоля.

4.Оберіть відділ рослин у яких гаметофіт домінує над спорофітом:

а) мохоподібні;

б) плауноподібні;

в) хвощеподібні;

г) папоротеподібні.

5. Генеративний орган квіткових рослин, який забезпечує статеве розмноження:
а) кореневище;

б) спорофіт;

в) квітка;

г) брунька.

6. Однодомною рослиною є:

а) огірок;

б) верба;

в) тополя;

г) обліпиха.

ІІ рівень. Завдання на встановлення відповідності – 1,5 б. Разом 3б.

1. Установіть відповідність між суцвіттями та рослинами яким вони належать:

А. волоть;                                    1. соняшник;

Б. головка;                                   2. ячмінь;

В. складний колос;                     3. конюшина;

Г. кошик.                                     4. овес.

2. Установіть відповідність між типом плоду та рослиною якій він належить:

А. кістянка;                                 1. перець болгарський;

Б. гарбузина;                               2. мак польовий;

В. ягода;                                      3. абрикос;

Г. коробочка.                              4. огірок.
ІІІ рівень. Дайте визначення термінам. Одне питання – 1 б., разом – 3 б.

1. Квітка – це…

2. Оплодень – це…

3. Запилення – це…

ІV рівень. Робота з таблицею. 3 б.
Порівняйте будову мохів, папоротей та квіткових рослин.

	Частини тіла
	Мох
	Папороть
	Квіткова рослина

	Корінь
	
	
	

	Стебло
	
	
	

	Листок
	
	
	

	Ризоїди
	
	
	

	Квітка
	
	
	

	Спорангії
	
	
	

	Насінина
	
	
	

	Плід
	
	
	


Таблицю потрібно заповнити.
Результати роботи надіслати до 21.05 до 13:00. Роботи надіслані пізніше не будуть зараховані.
